



平成25年4月12日

各 位

東京都杉並区西荻北二丁目1番11号
株式会社三栄建築設計
代表取締役社長 小池 信三
(コード番号:3228 東証・名証 第一部)
問合せ先： 取締役執行役員管理部長 吉川 和男
電話番号： 03-5335-7233 (代表)

(訂正・数値データ訂正) 「平成25年8月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕 (連結) 」

の一部訂正について

平成25年4月5日に発表いたしました「平成25年8月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕 (連結) 」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正内容

当社が平成25年4月5日に発表しております「平成25年8月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕 (連結) 」につきまして、社内及び監査法人による精査の結果、記載内容に誤りが見つかりましたので、訂正するものであります。

訂正箇所につきましては、次ページ以降のとおりです。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

1. サマリー

1. 平成25年8月期第2四半期の連結業績（平成24年9月1日～平成25年2月28日）

(1) 連結経営成績（累計）

【訂正前】

(百万円未満切り捨て)
(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|-------------|--------|---|-------|---|-------|---|--------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 25年8月期第2四半期 | 17,970 | — | 1,698 | — | 1,518 | — | 881 | — |
| 24年8月期第2四半期 | — | — | — | — | — | — | — | — |

(注) 包括利益 25年8月期第2四半期 954百万円 (—%) 24年8月期第2四半期 一百万円 (—%)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 |
|-------------|-------------|--------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 25年8月期第2四半期 | 41.53 | — |
| 24年8月期第2四半期 | — | — |

(注) 平成25年8月期第1四半期連結累計期間より四半期連結財務諸表を作成しているため、平成24年8月期第2四半期の数値及び対前年同四半期増減率については記載しておりません。

【訂正後】

(百万円未満切り捨て)
(%表示は、対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 四半期純利益 | |
|-------------|--------|---|-------|---|-------|---|--------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 25年8月期第2四半期 | 17,970 | — | 1,698 | — | 1,518 | — | 881 | — |
| 24年8月期第2四半期 | — | — | — | — | — | — | — | — |

(注) 包括利益 25年8月期第2四半期 1,003百万円 (—%) 24年8月期第2四半期 一百万円 (—%)

| | 1株当たり四半期純利益 | 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 |
|-------------|-------------|--------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 25年8月期第2四半期 | 41.53 | — |
| 24年8月期第2四半期 | — | — |

(注) 平成25年8月期第1四半期連結累計期間より四半期連結財務諸表を作成しているため、平成24年8月期第2四半期の数値及び対前年同四半期増減率については記載しておりません。

2. 7ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

(四半期連結包括利益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(単位：千円)

| | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年9月1日 至 平成25年2月28日) |
|-----------------|---|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 881,147 |
| その他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | <u>73,664</u> |
| その他の包括利益合計 | <u>73,664</u> |
| 四半期包括利益 | <u>954,811</u> |
| (内訳) | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | <u>954,811</u> |

【訂正後】

(四半期連結包括利益計算書)

(第2四半期連結累計期間)

(単位：千円)

| | 当第2四半期連結累計期間 (自 平成24年9月1日 至 平成25年2月28日) |
|-----------------|---|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 881,147 |
| その他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | <u>122,217</u> |
| その他の包括利益合計 | <u>122,217</u> |
| 四半期包括利益 | <u>1,003,364</u> |
| (内訳) | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | <u>1,003,364</u> |

以上